



Павловским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по НО возбуждено уголовное дело по факту убийства мужа (ст.105 ч.1 УК РФ)

Павловским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по НО возбуждено уголовное дело по факту убийства мужа (ст.105 ч.1 УК РФ)

Расследованием установлено, что 26 октября 2009 года в дневное время в доме, расположенном в дер. Кряжи Павловского района между супругами произошла ссора на бытовой почве, в ходе которой 52-летняя жена нанесла ножевое ранение в грудную клетку мужу.

От полученного ранения 45-летний мужчина скончался.

Оба супруга работали на одном предприятии: он – кочегаром, она – секретарем.

Злоумышленница задержана в порядке ст.91 УПК РФ в качестве подозреваемой.

Судом будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения – ареста.

Проводится дальнейшее расследование.

27 Октября 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/802931>